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           ARITMÉTICA – SEGUNDO DE SECUNDARIA




PROBLEMAS PROPUESTOS
1).- Halla el valor de “a”max  en 
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a) 1

b) 4

c) 7

   d) 8

e) 9
2).- Halla el valor de “a”max  en 
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a) 1

b) 4

c) 7

   d) 8

e) 9
3).- Halla el mínimo valor de “b”




[image: image3.wmf]32b378

= 
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a) 2

b) 4

c) 6

d) 8

e) 9

4).- Halla el mínimo valor de “b”
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a) 9

b) 3

c) 5

d) 7

e) 1

5).- Halla el valor de “a”max
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a) 1

b) 4

c) 7

d) 9

e) 8

6).- Halla “b” máximo
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a) 2

b) 4

c) 6

d) 8

e) 9

7).- El residuo de dividir:
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a)2

-

b)3b(5
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¸

Es 

a) 1

b) 2

c) 3

d) 4

e) 5

8).- El residuo de dividir:


123123004123124313 ( 11

Es :

a) 0

b) 1

c) 2

d) 3

e) 7

9).- El residuo de dividir:



55555555554545454 ( 9

a) 0

b) 1

c) 2

d) 3

e) 4

10).- Halla (a+b) mínimo:
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a) 1

b) 2

c) 3

d) 6

e) 12

11).- Halla (amínimo + bmáximo)
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a) 10

b) 11

c) 12

d) 13

e) 14

12).- Cuántos números múltiplos de 13 existen en la siguiente sucesión :


38; 39; 40; 41,  . . .; 260

a) 18

b) 16

c) 14

d) 20

e) 23

13).- ¿Cuántos números de 3 cifras son múltiplos de 12?

a) 71               b) 72            c) 73        

d) 74               e) 75

14).- ¿Cuántos números de 3 cifras son múltiplos de 35?

 a) 26               b) 28              c) 31      

 d) 29               e) 27

15).- ¿Cuántos números de la forma 
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 existen que sean   
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º

+

?

a) 15               b) 17            c) 13       

d) 18               e) 16

16).- Halla el mínimo valor de “b”
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a) 2
          b) 4
         c) 6        

d) 8
         e) 9
17).- Halla el mínimo valor de “b”
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a) 1
        b) 3
c) 5     

d) 7
        e) 9

18).- Halla el valor de “a”max
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a) 1
                 b) 4
            c) 7      

d) 9
                 e) 8

19).- Halla “b” máximo
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a) 2
        b) 4
c) 6     

d) 8
        e) 9

20).- Halla (a+b) mínimo :
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a) 1
        b) 2
c) 3      

d) 6
        e) 12

21).- Halla (amínimo + bmáximo)
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a) 10
       b) 11
c) 12      

d) 13
       e) 14

22).- Un comerciante cuenta las botellas que tiene de 12 en 12; de 10 en 10; y de 15 en 15, sobrando siempre 7 botellas. Calcular la cantidad de botellas, si es mayor que 400 y menor que 440. Dar como respuesta la suma de sus cifras.

a) 12              b) 13         c) 14      

d) 15              e)16

23).- Cuántos números de 3 cifras son divisibles por 14?

a) 61
       b) 62
c) 63    

d) 64
       e) 65

24).- El número de vacantes de cierta universidad está comprendida entre 3500 y 3700.  Halla el número sabiendo que si se cuenta de 8 en 8, de 6 en 6 de 5 en 5, siempre sobran 2.

a) 3609   
b) 3501  
c) 3602   

d) 360  
e) 3700

25).- Si: 
[image: image26.wmf]7
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4

=

. ¿Cuántos valores puede tomar “a”?

a) 4
        b) 5
c) 2      

 d) 3
        e) 1

26).- ¿Qué residuo se obtiene al dividir el siguiente número:

222333444555666777888999 entre 9?

a) 6

b) 1

c) 2

d) 3

e) 7

27).- Si el costo de 12 manzanas es de tres soles calcule el menor costo de cierto numero de manzanas que agrupadas de 24, 15 y 18 siempre sobran 12.

a) 61
      
 b) 92

c) 63      

d) 93
       
e) 95

28).- Tenemos que: 
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. Halla la suma de todos los valores de “b”

a) 1
        
b) 6

c) 9      

d) 8
        
e) 5
29).- Si se sabe : 
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. ¿Cuántos valores puede tomar “b”?

a) 1
        
b) 2

c) 4      

d) 3
       
 e) 5

30).- Si : 
[image: image29.wmf]o
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Halla : a+b

 a) 5
        
b) 7

c) 6     

 d) 8
        
e) 10

31).- Halla el mínimo valor de a :
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a) 1

b) 2

c) 3

   d) 4

e) 5

32).- Halla el mínimo valor de “a + b”
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a) 1

b) 2

c) 3

  d) 4

e) 5

33).- Halla el valor de “a”max  en 
[image: image32.wmf]o
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a) 1

b) 4

c) 7

   d) 8

e) 9

34).- Halla el valor de “a”max  en 
[image: image33.wmf]o
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a) 1

b) 4

c) 7

   d) 8

e) 9

35).- Halla el valor de “a”max  en 
[image: image34.wmf]o
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a) 1

b) 4

c) 7

   d) 8

e) 5


CLAVES DE RESPUESTAS

1)  d
2)  e
3)  b
4)  a
5)  c

6) d
7)  d
8)  a
9) a
10) b

 11) d
12) a
13) e
14) a
15) b

 16) b
17) e
18) c
19) d
20) b
 21) d
22) b
23) d
24) c
25) c

 26) a
27)d       28) d
29) d
30) d

 31) d
32)a       33) c
34) b
35) e
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